Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2018
Proba E.d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE
Simulare
» Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct.

« Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a tuturor fortelor care actioneaza asupra corpului de 4
masa m, . P
b. Pentru: 4p
msg -T =mgza 3p
rezultat final T =28,5N 1p
C. Pentru: 4p
T - m,g =ma 1p
T-F-T'=m,a 2p
rezultat final: K, =6N 1p
d. Pentru: 3p
F=uN, 1p
N, =m,g 1p
rezultat final ¢ =0,2 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
din grafic: h,,, =500cm 2p
rezultat final: hy, =5m 1p
b. Pentru: 4p
din grafic: E, . =40J 1p
Epmax = mghmax 2p
rezultat final: m =0,8kg 1p
c. Pentru: 4p
Lg =-mgh,, 3p
rezultat final: Lg =-40J 1p
d. Pentru: 4p
2
Eeo = m;"’ 2p
Eco = Epmax 1p
rezultat final: v =10m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
T, = 250K 1p
pV =VRT, 2p
rezultat final v =0,4mol 1p
b. Pentru: 3p
N =VN, 2p
rezultat final N 02,4010% 1p
C. Pentru: 4p
m = uv 2p
p=2 1p
\Y
rezultat final o = 0,1 kg/m® 1p
d. Pentru: 4p
P_P
T, T, 2p
P, =P, +4p 1p
rezultat final T, = 625K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
Reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
U, =vC,T, 3p
rezultat final U, =72kJ 1p
c. Pentru: 4p
Qy =G, (T1 _Ts) 2p
C,=C, +R 1p
rezultat final Q,, = -48kJ 1p
d. Pentru: 4p
L, =2VvRT, In\i 1p
2
V2 =V1 1p
Vo T 1
Vv, T, p
rezultat final L,; =16,8kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
U, =R,l, 2p
rezultat final U, =9V 1p
b. Pentru: 4p
R12 = R1 + Rz 1p
E=(Ry, +1)l4 2p
rezultat final E =15V 1p
c. Pentru: 4p
— R2R3
Ry = R, +R, 2p
R, =R, +Ry, 1p
rezultat final R, =18Q 1p
d. Pentru: 4p
I = E 1p
R, +r
Ryl =Ryl 2p
rezultat final 1, =0,5A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
P, =R2 2p
rezultat final P, =3W 1p
b. Pentru: 4p
Ry, =Ry +R;, 1p
W, =R, IaAt 2p
rezultat final W,, =480J 1p
C. Pentru: 4p
E=Ir +I,R,, 2p
P, =1 1p
rezultat final P, =6 W 1p
d. Pentru: 4p
o =1-1, 1p
Us =1,R,, 1p
PR = URIR 1p
rezultat final P, =8W 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. d 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii 4p
b. Pentru: 4p
1
C=- 2
i p
rezultat final: C =5m™ 2p
C. Pentru: 4p
1 1.1 2
X, X f p
Xy ==70cm 1p
rezultat final: x, =28cm 1p
d. Pentru: 3p
= X2
ﬁ X1 1 p
_Y2
== 1
Y1 P
rezultat final: y, =25cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
v=_"C 2
napé P
rezultat final: v, =2250 08 m/s 1p
b. Pentru: 4p
Napa [8INT =Ny, [SiNT 3p
rezultat final: sinr =0,8 1p
C. Pentru: 4p
. _CD
cosi =— 2p
SA
cosi =1-sin®i =08 1p
rezultat final: SA =15cm 1p
d. Pentru: 4p
SD =CDgi+BCOgr 2p
igi = sml_ 1p
cosi
rezultat final: SD =13cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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